

最实惠的价格
最丰厚的礼品

万人团车节等你来启动

作为首届读者嘉年华的最重磅活动之一,现代快报万人团车节开场在即,期待您的到来!

记者了解到,各方参展商不仅推出极具吸引力的优惠政策和大礼包,还在吸引消费者眼球的各个环节下足功夫。据统计,万人团车节已有东风日产、上海大众、东风悦达起亚、东风雪铁龙、广汽丰田、北京汽车、广州本田、海南马自达、长安马自达、广汽传祺、比亚迪、雪佛兰、东风标致、北京现代、福建奔驰、东风本田、斯柯达、雷诺、宝马、奔驰、宝马MINI、英菲尼迪、雷克萨斯等数十家品牌参展。届时,将

会有超过百款车型等候您的挑选,让您不必东奔西跑,就能挑选到爱车。

此外,我们回馈现场订车车主的礼品也已经到位,礼品总价值已达百万元以上。除了精美的签到礼品,还有价值上万元的精美购车大礼等你来抽取。参展方也在计划购车的优惠折扣事宜,价格“触底”不是没有可能。车准备好了,您准备好了吗?

另外,大家可以继续关注现代快报官方微信微博,凡是转发2014现代快报万人团车节活动内容的读者,将有机会获得由第14届中

国·盱眙国际龙虾节提供的价值388元龙虾大礼包一份。

此次万人砍价团的募集工作历时一个多月,已有数千名读者踊跃报名。截至今天,报名人数仍在不断增长,主办方再次加印入场券数十万份。在已经报名的团员中,既有首次购车的新手,也有打算升级换车的老车主,他们的目标车型跨度也很大,从5万元左右的入门级家用车到价值百万的豪华车,都是本次砍价团的目标。主办方也在积极与参展单位协商,确保大家在现场能获得最大优惠。

现代快报记者 张曦

热门看点1

打造感官盛宴

五大豪车品牌齐聚团车节

虽然豪华车依旧是很多人的梦想,但随着越来越亲民的价格,和大家日益丰厚的收入,拥有一辆豪车看起来也不再是那么遥远的事了,此外,豪车的加入,也能从感官上为大家带来一场汽车盛宴。

为此,现代快报为此次万人团车节召集了五个当红的豪车品牌,让它们成为本届万人团车节中最耀眼的一部分。

新一代MINI

作为宝马旗下精品小车的代表,新一代MINI将搭载ONE、COOPER和COOPER S发动机,势不可挡地引爆南京市场,开启又一段经典的辉煌篇章。

“始于原创,忠于原创!”始终是MINI响亮的口号:原创的设计风格、绝对的个性风采、以及卡丁车般的驾驶感受。MINI就是MINI,它不仅仅是一部汽车,一个品牌,它更是一个文化符号,一种生活方式。

由Anders Warming操刀设计的2014款新一代MINI,既继承了MINI的经典设计语言,又确保了它不是上一代的克隆。

新一代MINI整车尺寸变大,车身上肌肉感的线条明显增多,外观更富动感。在全新设计元素中,U型LED日间行车灯光彩夺目,尤为突出,无疑将成为新一代MINI的首要标志性特征。坐进新一代MINI的车里,最直



观的感受是:MINI变高科技了!原本中控台上硕大的时速表不见了,取而代之的是一个闪烁各种电子数据的6.5英寸全彩显示屏。新一代MINI好像什么都变了,但它还是那么原创,那么经典,那么英伦,那么真诚,那么乐观。有点反叛,有点恶作剧,又有点放荡不羁。

英菲尼迪Q50

凭借多项全球首创科技、顶级的安全性和前沿设计以及精致工艺,英菲尼迪Q50从去年年中在海外上市至今,已获得全球各大媒体、权威机构的充分认可,成为豪华运动型轿车市场现有格局的最强有力挑战者。当然,它也将成为英菲尼迪展台的当红明星。

作为代表英菲尼迪未来发展方向的重要车型,英菲尼迪Q50在量产车中首次应用了“线控主动转向”(DAS)。该技术理念来源于航天科技,是汽车进入自动驾驶时代的重要技术之一。和传统的助力转向相比,其最大特点是方向盘与车轮之间的传动完全由电子信号控制,颠覆了100多年的汽车机械转向历史。

全面的安全保护助力英菲尼迪Q50连续获得各大世界顶级汽车安全认证机构的最



高评价,包括Euro-NCAP五星安全认证,美国国家公路交通安全管理局(NHTSA)和美国公路安全保险协会(IIHS)的最高安全评价,以及英国汽车保险修理研究中心(Motor Insurance Repair Research Center)Thatcham的最高评分,成为名符其实的安全四冠王。这些成绩也使Q50跻身世界最安全车型之列。

宝马新3系

宝马3系作为宝马集团最新一代产品,第六代BMW3系再次为同级轿车设立了新标准,其美学设计、工程学设计、高科技内涵,以及豪华舒适性和安全性等方面都达到了全新的境界。

全新BMW 3系集成了精湛的工程设计和最新科技。BMW经典的50:50前后轴负荷分配、轻量化和高强度车身、精密的底盘调校是出色操控性的基础。新车型



搭载的4缸和6缸汽油发动机将Valvetronic电子气门控制、高精度燃油直喷和双涡轮增压三大尖端技术融为一体,全系车型均标配同级独有的8速自动变速箱。如此先进的动力组合使全新BMW 3系在动力性和燃油经济性上全面超越上一代车型及竞争车型。比如,全新BMW 320i与上一代车型相比,加速性能提高2.2秒,与此同时平均油耗降低了1.1升。

奔驰新E级



在中级豪华轿车中,奔驰E级一直是最受消费者喜欢的车型。奔驰新E级车在继承上一代优良传统的同时,经过多项技术创新再次树立了在安全性、舒适性、

动力性及操作性方面的新标准,成为了愈来愈多具有高品位、崇尚高品质的成功人士的首选。

国产新款E级的外观完全沿用了海外版车型的设计,一体式的前大灯代替了原来的“四眼”前大灯,同时新车的前大灯和后尾灯加入了大量的LED光源使新车看起来更具科技感。此外,新车前后保险杠同样经过了重新设计,一系列改变使新款E级拥有了极为时尚且动感的视觉效果。此外,内饰的镀铬装饰也有所调整,营造出相对年轻的感觉。国产新款E级依然搭载最大功率204马力的1.8T发动机,另外还配备了3.0T发动机,其最大功率为333马力,最大扭矩480Nm。

雷克萨斯CT200H



新雷克萨斯CT 200h作为雷克萨斯品牌紧凑型豪华掀背车,不仅融入了更加复杂的雷克萨斯家族式外观风格,同时提升了内饰的精緻度和配置,还拥有更具驾驶乐趣和个性化更强的F Sport版本,帮助雷克萨斯进一步树立了豪华品牌的地位。新雷克萨斯CT 200h显然是同级别车

型中二氧化碳排放量最少的车型。新雷克萨斯CT 200h车型标配15英寸轮毂和低滚阻轮胎,每公里二氧化碳排放量仅为82g。受益于全新空气动力学外观设计,装配16英寸轮毂的新雷克萨斯CT 200h车型的二氧化碳排放量也仅为88g/km。

得益于高强度车身、悬挂系统和转向系统的全面升级,新雷克萨斯CT 200h在NVH测试中自然不会落后,依旧延续了雷克萨斯安静而宁谧的内部座舱环境。

为了进一步体现出环保理念,新雷克萨斯CT 200h车型所搭载的节能环保措施还包括主动调节座椅加热功能、智能空调系统、更加节能的LED灯源、竹炭扬声器和生物材料内饰的广泛使用。